



壬
申
年
邹
城



壬
申
年
邹
城

一座城，一个梦，一种力量。
孟子故里，儒风邹城，厚重的儒家文化滋润着生活在这方土地的人们。新春之际，我们共同祝福未来，祝福共同的家园，祝愿那些美好永存，祝愿温暖环抱每一天。

一座全长1198.5米的邹鲁大桥，如一道彩虹横跨老城区。体育中心体育场、文化中心两馆、因利河治理二期、公共自行车系统一期等12项重点工程竣工投用。华茂万商城、红星美凯龙等高端服务业项目为这座城市注入新的活力。“三孟”、峄山邾国故城、明鲁王陵等景区提升工程快速推进，“孟子修学游”、“邹东深呼吸”旅游品牌带动作用明显增强……

新的一年，邹城将在创新驱动、协调促进、开放带动、文化兴市、绿色支撑等方面发力，更高水平保障和改善民生，让老百姓的教育、就医、休闲、购物等更加便捷。

宜居邹城，魅力邹城，文化邹城，大美邹城。一座文化底蕴深厚的城市，在传承与创新中前行，在坚守和奋进中崛起。这些，需要我们每个人的努力，崭新的一年即将到来，让我们一起携手向前。

策划/编辑：黄广华 陈鸿儒
美编：褚衍冲

休刊启事

因春节放假，今日邹城版1月30日起休刊，2月19日起恢复出版。
祝全市人民春节快乐，阖家幸福！

今日邹城编辑部
2015年1月28日